
Schritt 7

Nähen Sie die Ecke aus Schritt 5 an die lange Seite des Rechtecks aus Schritt 4.

Die Eckteile aus Schritt 6 nähen Sie an die kurze Seite des Rechtecks. Die Zacken aus dem königsblauen
Stoff. können Sie nach dem Festnähen abschneiden.

Sie können überlegen, ob Sie um das ganze Top einen Streifen nähen, wobei die königsblauen Zacken 
wegfallen, oder ob Sie wie ich die Zacken behalten wollen. 



Dazu müssen die Zacken natürlich versäubert werden und das geht am besten so:

Schneiden Sie einen Streifen von 10 cm Breite und 60 cm Länge zu. Legen Sie ihn rechts auf rechts auf 
die Zacken, so dass die Zacken den oberen Rand des Streifens berühren. Nähen Sie jetzt in 
Nähfüßchenbreite an den Zacken entlang. Schneiden Sie dann an den Zacken entlang den überflüssigen 
Stoff des Streifens ab. Schneiden Sie im V die Nahtzugabe bis kurz vor der Naht ein. 

Jetzt stülpen Sie den Streifen um und bügeln die Zacken glatt.

Ich habe mich schließlich entschlossen, den Quilt mit einer Longarm-Maschine quilten zu lassen. Birgit 
Bradler hat tolle Arbeit geleistet. Sie hat mit runden und eckigen Spiralen, geraden Linien einem kleinen 
Blumenmuster das hervorgehoben, was mir bei diesem Quilt wichtig war. 
Birgit Bradler hat die Website: http://www.living-quilts.de

http://www.living-quilts.de/

